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Δελτίο τύπου 

Εορταστική Εκδήλωση Κοπής Πρωτοχρονιάτικης Πίτας Έτους 2019 

 
Την Κυριακή, 13 Ιανουαρίου 2019, στην κατάμεστη αίθουσά της, η Παναρκαδική 
Ομοσπονδία Ελλάδος έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα της.    

 Η εκδήλωση ξεκίνησε με ευχές, καλωσόρισμα και χαιρετισμό από τον Υπεύθυνο Τύπου 
& Δημοσίων Σχέσεων της Π.Ο.Ε., Νίκο Τσιντή, ο οποίος είπε: «Συμπατριώτισσες και 
συμπατριώτες, νέοι και νέες τις Αρκαδίας, φίλοι των Αρκάδων και της Αρκαδίας, με τιμή 
και χαρά σας υποδεχόμαστε σήμερα στην Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτα του έτους 

Μια σημαντική γιορτή στην οποία έχουμε μια δημιουργική σύζευξη των διαχρονικών 
στοιχείων της παράδοσης και του συγχρόνου πολιτισμού, Μια σύνθεση των δύο αυτών 
παραγόντων οι οποίοι αποτελούν ζωντανό βίωμα, τρόπο ζωής και έκφραση της 
σύγχρονης κοινωνίας.» 

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο πρόεδρος της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος 
Βασίλειος Γιαννακάκος, ο οποίος αφού ευχαρίστησε για τη μεγάλη ομολογουμένως 
συμμετοχή των Αρκάδων, ευχήθηκε για το νέο έτος 2019. Στη σύντομη ομιλία του, 
αναφέρθηκε σε δράσεις που έχει κάνει και έχει προγραμματίσει η Π.Ο.Ε. για την Αρκαδία. 

Μεταξύ άλλων,  ο κ. Γιαννακάκος τόνισε: 

Αγαπητοί Πατριώτες, Αγαπητοί Φίλοι, 

Κυρίες και Κύριοι, 

Eκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, 

σας καλωσορίζω στη σημερινή μας εκδήλωση. Η παρουσία σας είναι σημαντική 

για εμάς, γιατί μας δίνει δύναμη και αισιοδοξία ότι το έτος 2019 θα είναι έτος χαράς 

και δημιουργίας. Εύχομαι από καρδιάς να έχουμε όλοι υγεία και μέσα από τη 

συλλογική προσπάθεια να ξαναβρούμε την αισιοδοξία μας. Μια εκδήλωση σαν τη 

σημερινή, πέρα από ευχές, συνοδεύεται πάντα από ένα σύντομο απολογισμό. 

Χωρίς να σας κουράσω, θα ήθελα να σταχυολογήσω τα πλέον σημαντικά 

επιτεύγματα της Ομοσπονδίας μας για τη χρονιά που πέρασε. 

Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος 
Τζώρτζ 9 - Πλατεία Κάνιγγος 
Αθήνα  Τ.Κ. 10682 
Τηλ. 2103823014 Fax: 2103823018 
Email: panarkadiki.gr@gmail.com 
Site: http://www.panarkadiki.gr/ 
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Το περασμένο καλοκαίρι από 21-28 Ιουλίου οργανώσαμε και πραγματοποιήσαμε  στην 
Τρίπολη το 9ο Παγκόσμιο Παναρκαδικό Συνέδριο με τον τίτλο «Η Αρκαδία στην 
Οικουμένη», το οποίο σχεδιάστηκε σε διαφορετική βάση από τα προηγούμενα, καθόσον 
εστίασε στην  ολιστική αντιμετώπιση των σύγχρονων προβλημάτων και προκλήσεων της 
Αρκαδίας, καθώς και στην οικουμενικότητα του Αρκαδισμού. Ο συνεδριακός διάλογος 
ανέδειξε τις δημόσιες πολιτικές που απαιτούνται για την επίτευξη της οικονομικής, 
κοινωνικής και χωρικής συνοχής στην Αρκαδία, καθώς και την απαίτηση δημιουργίας ενός 
αρραγούς και ισχυρού Παγκόσμιου Παναρκαδικού δικτύου της Διασποράς. 

Το κείμενο αποφάσεων του Συνεδρίου, το οποίο φέρει το κύρος και τη βαρύτητα 
των υπογραφών του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου και των 
Παναρκαδικών Ομοσπονδιών Ελλάδας, Αυστραλίας, Αμερικής και Καναδά, 
αποτελεί οδηγό για το τι πρέπει να επιδιώξουμε  στην Αρκαδία τα επόμενα χρόνια. 

Δημιουργήσαμε την ιστοσελίδα του Παγκόσμιου Συμβουλίου και αναβαθμίσαμε την 
ιστοσελίδα της  Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος σε εφαρμογή μιας διττής 
επικοινωνιακής στρατηγικής, που στοχεύει αφενός στη διασύνδεση όλων των 
συλλόγων Αρκάδων στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό και, αφετέρου, στην προβολή 
των δράσεων του Παγκοσμίου Συμβουλίου και της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας 
Ελλάδος σε όλα τα υπόλοιπα φόρα σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

Επίσης Προωθήσαμε τις αποφάσεις για τη Νέα Γενιά, τον πολιτισμό των Αρκάδων, 
τη Δημόσια Υγεία και το Παναρκαδικό Νοσοκομείο, τα Κληροδοτήματα των 
Αρκάδων, το Αρκαδικό χωριό, την προστασία του αρκαδικού περιβάλλοντος. 

Υλοποιήσαμε προγράμματα που αφορούν ένα ευρύτατο φάσμα κοινωνικών, 
οικονομικών, αναπτυξιακών, ιστορικών, και πολιτιστικών θεμάτων, καθώς και 
θεμάτων δημόσιας υγείας. 

Παράλληλα, η Ομοσπονδία συμμετείχε και σε ένα πλήθος πολιτιστικών 
εκδηλώσεων  με θέμα την Αρκαδία, όπως παρουσιάσεις βιβλίων, την εκδήλωση 
εορτασμού της Εθνικής Επετείου της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 καθώς και 
την Παρουσίαση του Ψηφιακού Μουσείου Βλαχοκερασιάς στην αίθουσα της 
Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος. 

 Έγιναν πολλές Συναντήσεις και υπήρξε Συνεργασία με τους Αρκαδικούς 

συλλόγους ανά επαρχία για καταγραφή ανάδειξη και διεκδίκηση των ζητημάτων 

που τους απασχολούν. 

 Επιλύθηκαν  ζητήματα όπως η απαλλαγή τους από την πληρωμή του 

ΕΝΦΙΑ, το ζήτημα της  έδρας των συλλόγων όπου μπορεί να είναι η αίθουσα της 

ΠΟΕ κα 

 Οι Συναντήσεις και η Συνεργασία με τους Αρκαδικούς συλλόγους θα 

συνεχιστεί και να ενταθεί. 

Είναι γνωστές οι προσπάθειες μας για την Υγεία στην Αρκαδία τις οποίες θα 
συνεχίσουμε με μεγαλύτερη ένταση. 

1. Όσο αφορά το Παναρκαδικό Νοσοκομείο εξασφαλίσαμε χορηγία 
δεκατριών χιλιάδων (13.000) ευρώ που διατίθενται ύστερα από υπόδειξη της 
Διοίκησης του Νοσοκομείου. 

2. Όσον αφορά την  Προληπτική ιατρική. Η ΠΟΕ και  Το Ελληνικό 
Ίδρυμα Ογκολογίας υλοποιούμε  πρόγραμμα πληθυσμιακού ελέγχου για την 
έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του μαστού και του τραχήλου της μήτρας 
σε συνεργασία με τους φορείς της Αρκαδίας. Έναρξη Μάρτιος 2018 από 
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Δήμο Νότιας Κυνουρίας αυτή την Περίοδο βρίσκεται η κινητή μονάδα στο 
Δήμο Βόρειας Κυνουρίας. 

3. Σε συνεργασία της ΠΟΕ με τον Συμπατριώτη μας Κώστα Βέμμο, 
Παθολόγο, Ειδικό Εγκεφαλικών Επεισοδίων άμεσα θα υλοποιήσουμε πρόγραμμα 
που    Κύριος σκοπός του είναι η πρόληψη των καρδιοαγγειακών νοσημάτων 
σε συγκεκριμένο αγροτικό πληθυσμό (Εν προκειμένω της Αρκαδίας). 

Τα Κληροδοτήματα Αρκαδίας. 

Την Δραστηριοποίηση νεολαίας στην ΠΟΕ 

Συνδιοργανώσαμε και συμμετείχαμε με μεγάλη επιτυχία το Φόρουμ Απανταχού 
Νέων Ελλήνων το Σάββατο 31 Μαρτίου και την Κυριακή 1 Απριλίου 2018 στο 
Ζάππειο Μέγαρο με τίτλο 

Την Ανάδειξη Αρχαιοτήτων της Αρκαδίας 

Η Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος και η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αρκαδίας 

συνδιοργανώσαμε με μεγάλη επιτυχία Προσυνεδριακή Ημερίδα 6 Μαΐου 2018 με 

Θέμα: ΜΝΗΜΕΊΑ ΤΗΣ ΑΡΚΑΔΊΑΣ, ΤΟΠΟΊ ΚΑΊ ΊΣΤΟΡΊΑ 

Θα συνεχίσουμε την Συνεργασία με την  Αρχαιολογική υπηρεσία το υπουργείο πολιτισμού 
και εθελοντικές συλλογικότητες της Αρκαδίας για ανάδειξη προβολή και επίλυση 
ζητημάτων πολιτισμού και ανάδειξής των αρχαιοτήτων 

Την ανάπτυξη της Αρκαδίας 

Οργανώσαμε με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία  προσυνεδριακή Ημερίδα 24 Ιουνίου 
ΒΑΣΙΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ "ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ" ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΜΕ ΧΡΟΝΙΚΟ ΟΡΙΖΟΝΤΑ ΤΟ 2050 ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΡΑΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΤΩΝ ΑΡΚΑΔΩΝ 

Εκδώσαμε σε συνεργασία με τον Δήμο Γορτυνίας  Το βιβλίο: Τοπικές κοινωνίες και 
βιώσιμη ανάπτυξη. Πόσο εύκολη είναι η αλλαγή; προσφορά  του συμπατριώτη μας Τάκη 
Καψάλη 

Το  Περιβάλλον 

Στο σημείο αυτό θέλω να εκφράσουμε όλοι τις Ευχαριστίες μας σε όλους όσους βοήθησαν 
για να υλοποιηθούν όσα προανέφερα. 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε: 

Τον Συμπατριώτη μας Νίκο Βούτση Πρόεδρο της Βουλής Για την Χορηγία 7000 ευρώ 

Τον Συμπατριώτη μας Αθανάσιο Μαρτίνο Για την Χορηγία 5000 ευρώ 

Την ΓΓΑΕ Για την Χορηγία 3000 ευρώ 

Τον ΟΣΕ Για την Χορηγία 2000 ευρώ 

Τα ΕΛΠΕ Για την Χορηγία 1500 ευρώ 

Την eurobank Για την Χορηγία 13000 ευρώ 

T
o
ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ Για την Χορηγία 
1000 ευρώ 

Επίσης Ευχαριστίες για την βοήθεια τους για την Πραγματοποίηση του 9ου  στους 

Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Πέτρο Τατούλη 

Αντιπερειφερειάρχη Περιφ Ενότητας Αρκαδίας κ. Ευάγγελο Γιαννακούρα. 



4 

 

Δήμαρχο Τρίπολης κ. Δημήτριο Παυλή και τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου 
Τρίπολης κ Γιώργο Θεοδωρακόπουλο 

Δήμαρχο Γορτυνίας κ. Γιάννη Γιαννόπουλο 

Την ΕΡΤ Τρίπολης 

Την 915 Δημοτική Ραδιοφωνία Τρίπολης 

Τον κ. Δήμητρη Πλευράκη Αναπληρωτή Δ/ντή Της Γενικής Γραμματείας Απόδημου 
Ελληνισμού. 

Την Εύα Παπαδάτου Προϊσταμένη Διεύθυνσης Ευρώπης Της Γενικής Γραμματείας 
Απόδημου 

Τον Κόκκορη Κωνσταντίνο πρώην Δήμαρχο Γλυφάδας 

Την Εύη Τατούλη 

Τον Βασίλειο Κουνέλη πρόεδρο της εταιρείας Αεί Μαίναλον 

Τον Αθανάσιο Βούρδα Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών  

 

Αγαπητοί πατριώτες, αγαπητοί φίλοι, 

Με αυτές τις σκέψεις και αφού σας ευχαριστήσω και πάλι για την προσέλευσή 
σας, θέλω να επαναλάβω τις ευχές: Χρόνια πολλά καλή Χρονιά!   

Ολόκληρη η ομιλία του Προέδρου της ΠΟΕ έχει αναρτηθεί στο site της Παναρκαδικής 

Στη συνέχεια ακούστηκαν κάλαντα από τη Χορωδία του Συλλόγου Αρκάδων Ιλίου. Οι 
χορωδοί κρατούσαν στα χέρια τους κλαδιά από την εξαίρετη χλωρίδα των βουνών και 
των κάμπων της Αρκαδίας και ομοίωμα καραβιού που διασχίζει τις όμορφες και καθαρές 
θάλασσες της. 

Ο Πατήρ Ιωάννης Πριλίγκος από τη Μεγαλόπολη ευλόγησε την πίτα και ο Πρόεδρος της 
Π.Ο.Ε. Γιαννακάκος Βασίλειος πλαισιωμένος από τα μέλη του Δ.Σ. έκοψε κομμάτια για 
τον Χριστό και την Εκκλησία, τις Παναρκαδικές Ομοσπονδίες Ελλάδος, Αμερικής, 
Αυστραλίας, Καναδά, την Αρκαδία και τους απανταχού Αρκάδες. 

Χαιρέτησαν, έκοψαν κομμάτια πίτας και έδωσαν τις ευχές τους οι παρακάτω: 

Βουλευτές Αρκαδίας.  

1. Παπαηλίου Γεώργιος εκπροσωπώντας και τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων 
κο Νίκο Βούτση (Αρκάς). 

2. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας και  

3. Κωνσταντίνος Βλάσης. 

Ευχητήρια επιστολή απέστειλαν 

Ο Βουλευτής Α’ Πειραιά και Νήσων Θοδωρής Δρίτσας  - Αρκάς - και 

Ο Επίτροπος της Ελλάδος στις Βρυξέλλες κος Αβραμόπουλος Δημήτριος. 

Επίσης Χαιρέτησαν, έκοψαν κομμάτια πίτας και έδωσαν τις ευχές τους οι: 

 Γαννακούρας Ευάγγελος, Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας. 

 Παυλής Δημήτριος, Δήμαρχος Τρίπολης. 

 Γιαννόπουλος Ιωάννης, Δήμαρχος Γορτυνίας. 

 Ζενέτος Νίκος (Αρκάς), Δήμαρχος Ιλίου. 
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 Τομάρας Πέτρος, Διοικητής του Περιφερειακού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης. 

 Νιώτης Γρηγόριος, πρώην Υπουργός & Νομάρχης Αρκαδίας (στον οποίο έτυχε και το 
φλουρί). 

 Λαγός Δημήτριος, Καθηγητής Παν/μίου Αιγαίου. 

 Καρχιμάκης Μιχάλης, πρώην Υπουργός. 

 Σπυρόπουλος Ροβέρτος, πρώην Διοικητής Ι.Κ.Α. 

 Τσόδρας Δημήτριος (Αρκάς), Εκπρόσωπος Τύπου του “Ποταμιού”. 

 Κόκκορης Κώστας (Αρκάς), πρώην Δήμαρχος Γλυφάδας. 

 Τατούλη Εύη, Πολιτευτής Αρκαδίας. 

 Κούλης Ευστάθιος, Υποψ. Δήμαρχος Γορτυνίας. 

 Ρουσιάς Μαρίνος, Σύμβουλος Υπουργού Εσωτερικών – Πολιτευτής. 

 Στάικος Χρήστος, Πολιτευτής. 

 Ανδρουλακάκης Νικόλαος, πρώην Αντιπεριφερειάρχης Αττικής. 

 Θεοδωρόπουλος Νικόλαος. Δημ. Σύμβουλος Γορτυνίας. 

 Κατριβάνος Γεώργιος, Υποψ. Περιφερειακός Δυτική Αττικής. 

 Βέμμος Κωνσταντίνος, Γιατρός – παθολόγος 

 Τσούτσουβας Χρήστος, πρώην Πρόεδρος της Π.Ο.Ε. 

 Νικολόπουλος Φίλιππος, πρώην Πρόεδρος της Π.Ο.Ε. 

 Αναγνωστοπούλου Ουρανία, Γεν. Γραμματέας Ένωσης Τριπολιτών Αττικής. 

 Αθανασόπουλος Κων/νος, Πρόεδρος Τεγεατικού Συνδέσμου. 

 Κουμουνδούρος Χρήστος, Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Καρυωτών. 

 Λούτος Παναγιώτης, Πρόεδρος Ομοσπ. Συλλόγων Τριφυλλίας. 

 Λάμπρου Γιώργος, πρώην Πρόεδρος Δημ. Συμβουλίου Αιγάλεω. 

 Δαγλαρτζή Στέλλα, Αντιπρόεδρος Ένωσης Αρκάδων Περιστερίου. 

 Θεοδωρόπουλος Χρήστος, πρώην Πρόεδρος Αρκάδων Αργολίδος. 

 Στρίκος Δημήτριος, Πρόεδρος Πυρραίων. 

 Χριστόπουλος Δημήτριος, Πρόεδρος Ακοβιτών. 

 Τζοβάνης Παναγιώτης, Σύμβουλος Κοινότητας Κοσμά. 

 Τσενές Στάθης, Πρόεδρος Αδελφότητας Διρραχυτών. 

 Νακόπουλος Γεώργιος, Γεν. Γραμματέας Αδελφότητας Δημητσανιτών. 

 Βασιάκου Γεωργία, Αντιπρόεδρος Χραναίων. 

 Αγγελόπουλος Ιωάννης, Πρόεδρος Μαραθέων. 

 Καμπύλης Γεώργιος, Υποψ. Δήμαρχος Β. Κυνουρίας. 

 Σκουμπούρη Γιάννα, Πρόεδρος Ριζοσπηλιάς. 

 Μερίκας, Πρόεδρος Συλλόγου Αγιοπετριτών. 

 Καραταράκης Νίκος, Γεν. Γραμματέας Ένωσης Συντακτών Κρητικού Τύπου. 
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 Σταθόπουλος Κων/νος, Μέλος Παγγορτυνιακής. 

 Κωνσταντόπουλος Γεώργιος, Πρόεδρος Αδελφότητας Ψαρέων Ηραίας. 

 Κανελλόπουλος Γεώργιος, Αντιπρόεδρος Αδελφότητας Βλογγέων. 

 Κατσίρης Ιωάννης, Μέλος Συλλόγου Ελαιοχωριτών Κυνουρίας. 

 Κελέρης Αντώνιος, Πρόεδρος Συλλόγου Αρκάδων Κυψέλης. 

 Χαρμαντά Ευγενία, Γεν. Γραμματέας Απανταχού Καστανιτσωτών Κυνουρίας. 

 Σπηλιόπουλος Τρύφων, Μέλος Συλλόγου Πρασίνων Γορτυνίας. 

 Θανοπούλου Ελένη, Πρόεδρος εταιρίας Πλαπούτα. 

 Στενιώτης Σωτήριος, για την παράδοσης των Τσακώνικων. 

 Αρβανίτη Σμαράγδη, Πρόεδρος Συλλόγου Αστρινών. 

 Βέμμος Σταύρος, Καθηγητής, Σύλλογος Δολιανιτών. 

 Τσαρπάλα Άννα, Γραμματέας Συλλόγου Λεονταριτών. 

 Καμπύλης Κώστας, Πολιτιστικός Σύλλογος Μελιγούς Άστρους. 

 Καμηλάκη Αικατερίνη, τέως Διευθύντρια του Κέντρου Λαογραφίας Ακαδημίας Αθηνών. 

 Θωμάς Κώστας, Πρόεδρος Συλλόγου Βελημαχιτών. 

 Αναστόπουλος Θάνος, Μέλος Αρκάδων Αλίμου. 

 Τσιντής Νίκος, Πρόεδρος Αρκάδων Γλυφάδας 

 Μήτση Ραβαίη, Γεν. Γραμματέας Πανελλαδικής Ένωσης Αρκάδων. 

 Πετρόπουλος Νίκος, Πρόεδρος Βλαχοκερασιάς. 

 Χρονοπούλου Άννα, Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου «Παλαίχθων». 

Από τα Μ.Μ.Ε.: 

 Γιαννακούρας Δημήτριος, Πρόεδρος Συλλόγους Αρκάδων Δάφνης - Υμηττού, 
Εκδότης εφήμ. «Αρκαδικοί Ορίζοντες», Υποψ. Δήμαρχος  Δάφνης – Υμηττού. 

 Φίλης Νικόλαος, Εκδότης εφημ. «Ζάτουνα». 

 Καλύβα Πένυ, Εκδότης εφημ. «Γορτυνία». 

 Φίλανδρος Κωνσταντίνος, Εκδότης εφημ. «Νέα Μεγαλόπολης» και Πρόεδρος του 
Συλλόγου «Φίλοι του Αρχαίου Θεάτρου Μεγαλόπολης». 

 Κουνιά Θωμαΐς, Εκδότης εφημ. “Κυνουρία”. 

Ο Πατήρ Ιωάννης Πριλίγκος με τον γλυκύτατο ήχο της φλογέρας και τη συνοδεία του 
Προέδρου του Τεγεατικού Συνδέσμου Αθανασόπουλου Κων/νου και της Μαρίας Αντζινά 
μας χάρισαν ένα παραδοσιακό Αρκαδικό τραγούδι. 

Ακολούθησε προβολή της μικρού μήκους ταινίας “Άκοβος – Μονοπάτια Μνήμης”. 

 Σενάριο – Σκηνοθεσία: Σάκκουλης Μιχάλης 

 Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Κιμούλης Κώστας 

Στη συνέχεια η Π.Ο.Ε. παρέθεσε μικρή δεξίωση με πλούσιο μπουφέ. 

Έτσι είχαμε αρκετό χρόνο για να συναντήσουμε συμπατριώτισσες και συμπατριώτες, 
φίλες και φίλους της Αρκαδίας, να ανταλλάξουμε ευχές και να θυμηθούμε πολλά κοινά 
από την Αρκαδία μας. 
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Στα κομμάτια της πίτας που μοιράστηκαν σε όλους κέρδισαν 7 αξιόλογα δώρα: 

α) Προσφορά της ένωσης Τουριστικών Καταλυμάτων Α. Αρκαδίας 

1. Ένα διήμερο για 2 άτομα στο “Balaska Apartments” - Ξηροπήγαδο 

2. Ένα διήμερο για 2 άτομα  στο “En Dolianis Boutique Hotel 1821” - Άνω Δολιανά. 
3. Ένα διήμερο για 4 άτομα στο “Dukes Apartments” - Παράλιο Άτρος. 

β) Από την Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος, δύο εικόνες  με την Παναγία της Έλωνας. 

γ) Μία διανυκτέρευση για 2 άτομα στο “Koustenis Village”, Δημητσάνα. 

δ) Μία διανυκτέρευση για 2 άτομα στο “Elova Zatouna”, Ζάτουνα. 

Η πίτα ήταν προσφορά του μέλους του Δ.Σ. Καρπούζος Χαράλαμπος και ο οίνος 
προσφορά του Κτήματος Σπυρόπουλου στην Αρκαδία. 

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος ευχαριστούν από 
καρδιάς του δωροθέτες, όλους και όλες που βρέθηκαν κοντά της στην κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας. 

Στην επιτυχία της εκδήλωσης συνέβαλαν σημαντικά όλα τα μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε. τα 
οποία ειλικρινά και θερμά ευχαριστούμε. 
 

 
Αθήνα, 18 Ιανουαρίου 2019 

 
Για το Δ.Σ. 

 
Ο Σύμβουλος Τύπου & Δημ. Σχέσεων 

 

Νίκος Ι. Τσιντής 

 

 


